YTBepxaar

TexHuIecknin QUpPeKTop
000 "OmckTexyrnepoa"

~==Awmrpres A M.

« 22 » oC 20:%2.1;
NedektHas BegomocTb 3T-00000103 ot 30.05.2022
HaumeHoBaHue: [ledekTHas BeOMOCTb Ha KanuTanbHbii peMoHT ®P-650 Ne3 yctaHoBku 40/2 uexa Ne1 Ha 2023r
MM HaumeHoBaHue pabot Ean. usm.| Kon-Bo |Ucnonuurenb Marepuan Ea. usm.| Kon-Bo MNpumeyaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp pykasHbin ®P-650 (MHB.Ne 00.00002618)
1 [lemoHTax nuTatenen wno3osbix, M- it 6 et
250 maccoit 200Kk APAA
Mutatens wno3oson MMLLU-250 6/y wT 6
2 MoHTax nuTaTenei wno3osbix, ML-250 W 6 Tl G Bont M16x90 Kr 8
maccoit 200kr (NOBT.1cr) APARINK |2 jika M16 (S24) TOCT 5915-70 Kr 1
Habwueka A" 16x16 Kr 8
[emoHTax oTBeTHbIX chnaHues aAna M-
¢ 250, 430x340mm. (nOBTOPHOE - . FICHPEEME :
MoHTax oTBETHbIX ¢hraHues ans MNL-250, dnaHel 430x430x8 H/x (13r) wT 6 {
4 wT 6 Moapsaaumnk
430x340MM. (MOBTOPHOE MCMONb30BaHNE)
[lemoHTax apoccenbHbix 3acnoHok [y250,
5|c nHEBMOLMNMHAPOM, C Kpbiln unbTpa wT 12 Moapsayunk
Ha BblcoTe 15m 1wT=34Kr (MOBT.NCII.) :
3acnoHka gpoccenbHasa 1Y 250 ¢ " 12
MoHTax ApoccernbHbix 3acrnoHok [1y250, ¢ BbIHOCHbLIMU MOALLUMHUKaM i
6 |nHeBMOUMNUHAPOM, Ha Kpbilue unsTpa wT 12 Moapspuunk  |Lnunbka M12x170 unar wT 144
Ha BblcoTe 15M 1w T=34Kr (nosT.uCn.) arika M12 K 6
AcbokapToH Kr 15
7 [emoHTax apoccenbHbix 3acnoHok [y150, i 1 MoapAaunk

(noBT.KCM.)




1 2 3 4 5 6 7 8
3acrnioHka apoccenbHas [y 150 ¢ o 1
BbIHOCHbLIMM MOALIVMHUKaM
8 M,“__M“Hm_w__m_wwonomzv:_u_x sacnorok [ly150, wT 1 Moapsaumk |Bont M12x90 Kr 0,6
S [aika M12 Kr 0,1
AcBoKapTOH Kr 4
JeMoHTax ApoccenbHbix 3acnoHok [y400,
9|c BbIHOCHBIMY NOALWNMHUKAMKN C OTMETKN wT 1 Moapsaumnk
0.0M. 1wT=70kr (NOBT.MCI.)
3acnoHka apoccenbHas [y 400 ¢ it 1
MoHTax ApoccernbHbix 3acnoHok [y400, ¢ BbIHOCHBLIMW NOALIUMHUKAMM
10|BbIHOCHBIMY NOALUUMHUKAMYX C OTMETKN wT 1 Mogpaguuk  [Bont M12x90 K 17
0,0m. 1wT=70kr (NOBT.1CI.) [aka M16 Kr 10
Habuska AT'M 16x16 Kr 10
11| JemonTax dnaHues 426, (NosT.ucn.) T 3 MoapsavvK
12|MonTax dnaHues 426, (NosT.ucr.) wT 3 Moapsaaumk ®naney) uepr 30054.00.000 MH war o 3
13 HemoHTax donanues [y270, (ML-250) i 6 Moapsiaunk
noBT.MCM.
N dnaxey [y 273 wT 6
14 Roo.ﬂ.”i chnaHues [y270, (MLU-250) e 6 MoApAaUMK
1ok ActokapToH KAOH-1 5mMm KK 3
15| JemoHTax Teuek nof ML, B fiom T 6 [MNoapsiauvk
MowTax Teuek nop ML, 430x340x4mm
L=330 Hx c usrot.noa M-250 Teuka uar. wT 6
18 naen.2,5MMa B Tpyby [J426mm, ¢ T B CeEpsALiK
BbIpe3.0TB.6LWT.(1wT=20Kr) et cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,12
MOHTa)K CEKTOPOB , Af1A PEryIMPOBKHA
17| npoccernbHoii 3acnoHku - 14wT. Bec 1 wT 14 Moapsavvk
cekTopa - 8.27kr (MOBT. UCII.)
[leMoHTaxX KaTyLuek, h273x6 MM AnvHON
18 7 00 RN 145 CEROR T 6 Moapsnuvnk
MoHTax kaTyLwek, h273x6 MM AnnHON
700MM U3 HX C Bbipeskoi oTB. B ByHKkepe u
19 1uT=29xr (L wT 6 Moapaaumnk
pacnp.konnekr. 1wr=29kr.(Lpesa KaTtywka 273x700 Hx. n3r wT 6
1wT=0,86nM)
NeMoHTax kaTyluek, p260x6 Mm AnvHO
20550 wm 11uT=20,8kr wr = FOApAAMUK
MoHTax kaTyLek, p260x6 mm anvHon 550
< mm 1wT=20,8kr e 8 logpradmk Katywika $273x700 Hx. nusr LT 3
22 [emoHTax Tpybornposoaa 13 (HxX) “ 8 Moapsaumk
=108MM, B JIOM
MonTtax Tpybonposoaa n3 (Hx) , (7
23|0Tpe3KkoB C Bpe3KOW C ABYX CTOPOH MeXAy M 8 MoapsaaYnK
@<I_A®Um_<_5v .D_H._wam_s_s_ ‘__S_._-I..._N_m_c. ._-U<@N gécmxm_s_s cT10X23H18 T OK_OM
Bbipeska 0TBEpPCTUI B NIOCKYHO
23.1|noBepxHocTb GyHkepa Ana MoHTaxa 7 M 6 MoapsaunK

oTpeskoB 1pe3=0,5nm




2

5

24

JemoHTaxx hnaHues 159, ¢ naHuesbIM
coeauHeHnem @159mm (noeT.ucn.)

wT

Moapsaumk

25

MonTtax dhriaHues 159, ¢ onaHueBbiM
coeavHenvem @159vm (MoBT.1CM.)

wT

MoapsavnK

dnaHey
BonTt M16x90
[anka M16

T
Kr
Kr

0,228
0,1

26

JlemoHTax byHKepoB, CTaLMOHapHbIX 13
HAx ctanm ®P-650 ¢ BbIcoThl 3M, (C
nocneayloLen pasnernkoli B MeTansiosnom)
1wT=450kr

wT

Moapsaaunk

27

MoHTa ByHKEPOB, CTaLMOHaPHbIX 13 HIK
cranu ®P-650, 1wTt=0,45T.

T

Moapspunk

Byrkep ®P 650 21011

LT

28

[lemoHTax Tpybonposoaa 13 (HX) ,
WN3HOLLEHHOTO yyacTka KOnseKTopa YnicToro
rasa [=325x6mm 13 Hx, 10mn, 1mn=47,5kr

10

Moapsauvk

29

MonTax TpybonpoBoaa 13 (HX) , yuactka
KonmnexTopa 41cToro rasa [1=325x6mm 13
HX, 10Mn, TmMn=47 5kr

10

Moapsaunk

Tpy6a (p325x6 Hix (U3r)

10

30

[JemoHTax TpybonpoBoaa 13 (HX) , ydacTtka
NpoAYBOYHOrO Kornekropa Tpyba
@426x6MM 13 HX B JIOM

13

Moapsaaumk

31

MoHnTax Tpybonposoaa 13 (HX) , yyactka
npoAyBOYHOro Kornekropa Tpyba @426x6
MM HX TmMn=62,5kr

13

Moppsaunk

Tpy6a p426x6 H/xX (13r)

13

32

[lemMoHTax ornop konnekropa, maccon 13,7
Kr/1 wTr

wT

Moapsaunk

33

3roToBneHvie onop Af1s KONekropa, no
MECTY C MOHT&)XOM Orop AJ15 Konsekropa
N=426mm, 1wr= 8,19 Kkr

wT

Moapsanunk

JNuct ¢T3 6x1500x6000
Lsennep 12 ct3 FOCT 8240-97

0,024
0,026

34

M3roToBneHve nosnyoTBOLOB 13 TpyOb,
@426X6MM HX CEKTOPOB C MocrneayroLwmnm
N3rOTOBSIEHUEM U3 CEKTOPOB M0JTyOTBOLOB

wT

Moapaauuk

Tpy6a h426x6 HIx (13r)

1,92

35

MoHTax nosyoTeoAoB, P426x6mm (1LLT-
60kr, L=0,96mn)

wT

Moppsigunk

36

Bpesaka 600bILek, 13 HX @25 -TwT, P32 -
1wT, @52 -21WT MM B KonnekTop @426x6
MM (NOBT.NCM.)

T

Moppsaunk

Bobbilka

wT

37

V3roToBneHne coeavHeHn nog Msarkyto
BCTaBKy, (Ha Ap.3acn.@400),MoHTax
kaTywku 426 (L=400mm;25kr)-peska 1
CThbiKa h426-U3r-ve 1 MOHTax 2 Konew 13
conomku 5x5

T

Moapsaunk

Conomka 5x5 HxX uar
Tpy6a 426 HX (13r)

8,7
0,4

38

Bpeska nioKoB-peBun3uii, B pacnp.
KONmnekTop
@273x6,325%6,377x6,426x6,530x6, Aasn.

[0 2,5MIMa 13 HX, C BbIPE3KO OTBEPCTHIA.

T

Moapsaaurk

TMok-pesuaunsa 150x150 Hx u3r




2

5

39

[lemMoHTax KoHCTpyKuui niokos, 500x900
¢T3, 1WwT=98Kr ¢ nocne/.pasaenkon B fiom

wT

Moppsa4uk

40

MoHTaXX KOHCTPYKLUwiA rtokos, 500x900 ¢T3,
1wT=98kr

wT

Moapapunk

ok nazosbiii 500x900 ®P-650 Ne3 usr

LT

41

YcuneHue CBapHbIX LBOB, PaMOK NasoBbIX
FIIOKOB Hannaekow 2,8 MM C 2-X CTOPOH,
6wt no 5,6 nv (Bec 11T/98Kr)

33

Moapsaunk

42

MOHTaX yNnOTHEHWI, ANA KOHCTPYKLIA
nokos 500x900 ¢T3

Moapsaunk

AcbokapToH

Kr

12

43

MOHTaXX HaKnazoK Ha oTpaxarerb
na3oBoro noka, 530x80x6 (1wr - 1,3 kr)

T

Moapsaunk

TNuet cT12X18H10T 6MMm

0,008

44

JleMOoHTaxK yrorikoB KperneHust pykaBHbIX
nnuT, Yronok 50x50x4 1wr=0,3kr

wT

120

Moapsaunk

45

MOHTa) YronkoB KpenneHns pykaBHbIX
nnuT., Yronok 50x50x4 1wr=0,3kr

wT

120

Moapaavmnk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,036

46

MoHTax BpeMeHHbIX
METanNoKOHCTPYKLMIA, 13 yronka 6/y ans
3ameHbl NornoB kabuHbl CT3, 50x50x4,

KI

76

Moapsaumnk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

47

TlemoHTaX BpeMeHHbIX
METanNOKOHCTPYKLWIA, 13 yronka 6ly,
50x50x4, 25nm (1nm-3,03 Kr)

Kr

76

Moapaaumnk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

48

[leMOHTaX LUNUMEK KPEnneHnsa pykaBHbIX
nnuT, Wnunbka M16, macca 1wr-0,176kr

T

120

Moapsaavuk

49

MOHTaX LUMUNEK KpenneHns pykaBHbIX
nawT., wnuneka M16, macca 1wr-0,176kr

T

120

Moapapuuk

LLnunbka M16x90

T

120

50

[leMOHTaX NPOKIaAoK Moz, pykasHbIMM
nauTaMu

T

Moapsa4nk

51

MOHTa)K NPOKMaAoK Moz, pyKaBHLIMU
nauTamm

wT

Mogpsaynk

Habuska Al 16x16

Kr

12

52

TleMOHTaX pyKaBHbIX MIUT, C pa3bopKo
NpOoCTbIX y3roB 060pyA0BaHs Npu BECE
vanos 0,108T-pykaBHbIX NAWUT (MOBT.UCM.)

wT

Moapsaaunk

53

MoHTaX pyKaBHbIX NIUT, CO COOpKOM
NpoCTbIX y3nos o6opyAoBaHMs Npu Bece
y3nos 0,108T-pykaBHbIX NIUT (noBT.MUCM.)

wT

Moapsauvk

MnuTa pykaBHas nutbe
Ha6ueka A’ 16x16

wT

Kr

30

54

PeMOHT aedeKTHbIX y4acTKOB
Tpy6onpoBoA0B, MPOAYB.KOMMNEK. Ha Kpbillie
dvnbTpa BbicoTa 15M, HaNOXeHNeM NaToxk
(5wT) U3 cT. A0 6MM, Becom A0 10Kr (Hx)

wiT

Moapsaunk

Nuct cT12X18H10T 5x1500x600

0,05

55

PeMOoHT AedEeKTHbIX y4acTKOB Nomnos
KabuH, NyTEM HaNOXeHUs HaKaaoK 13
CTanbHOro nmucTa TOsLWMHOM 6 MM, Npy
Bece Haknagky 10 25 Kr (HX)

wT

20

[Noapanymk

Nuct cT12X18H10T 5x1500x600

0,5

56

PeMOHT fedeKTHbIX y4acTKOB Nnoroe
KabuiH, MyTEM HaNOXeHUs HaknazaokK U3
CTanbHOro NCTa TOSLIMHOW 4-6 MM, Npn

Bece Haknagkv A0 75 Kr (HX)

wT

10

Moppsaunk

Muct cT12X18H10T 5x1500x600

0,75




2

5

57

3aBapka TpeLUuH v CBULLIEN, Ha Koprycax
13 NermpoBaHHoOl CTanu, npu ToswmHe
CTEHKW Kopnyca A0 6MM

30

Moppsiavnk

58

PemoHT kopnyca urnbTpa ¢ 3aMeHou
yyacTkoB cTeH, A0 30%, nyTemM HanoXxeHus
HaKrafoK U3 CTanbHOro NACTa TOMLUMHON 44
6 MM, Npu Bece Haknagku 1o 10 kr (cT3)

T

Moapsiaunk

TNuct ¢T3 6x1500x6000

0,05

59

PemoHT kopnyca unbTpa C 3amMmeHou
yyacTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanoXeHus
HaKMa/oK U3 CTarbHOro JINCTa TONLWWHON 44
6 MM, Npu Bece Haknaaku Ao 25 kr (c13)

wT

20

Moapsanuvk

Jluct ¢T3 6x1500x6000

0,5

60

PemoHT Kopriyca (punbTpa C 3aMeHOM
yyacTkoB cTeH, A0 30%, nyTeM HanoXxeHns
HaKnafoK U3 CTarnbHOro NUcTa TOMLLMHON 44
6 MM, Npy BECe Haknaaku 10 75 kr (CT3)

T

15

Moapsinunk

TucT c13 6x1500x6000

1,125

61

PemoHT kopriyca punbTpa ¢ 3aMeHoun
y4acTkoB cTeH, A0 30%, nyTem HanaxeHus
W3 CTanbHOro NuUcTa TONLWUHON 4-6MM |
npwv Bec Haknagku ot 100kr (cT3)

T

10

Moapsaumk

Tuct ¢T3 6x1500%6000

62

YcuneHue kapkaca CTeH KabuHbl, Yrofkom
6/y 50x50x4 (1nm-3,03 Kr)

25

Moapaaumk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

63

MpuBapka CT. MUCTOB K CTEHKE KabuH Mo
nepumMeTpy KabuvHbl

48

Moapsaqnk

Conomka 5x10 HX 1u3r

48

64

J[leMOoHTaX KOHJY30pOB, B JIOM

LT

12

MNoapsa4vvk

65

MoHTax KoHgy3opoB, D420xD260x6MM
BbicoToM 200MM (HX) C Bpe3kol B KabuHy
cTopoHoit @420 (1wt 20kr), 1pe3=1,32nm

T

12

Moapaaunk

KoHdpysop uar

wT

12

66

JemoHTtax dnaHues [y270, (noBT.1cr)

LT

[MNoppsavvk

67

MoHTax doriaHues [y270, (nosT.ucn)

wT

Moppsaunk

dnaxey [y 273

Ac6okapToH KAOH-1 5Mm

wT

Kr

68

YCuneHve CBapHOro LLBa, CThbIKOB KaTyLUEeK
@270MM Ha KoHpy3opax Haknagkamu Hx
(3wea no 0,9nm)

2,7

Moapsaunk

Conomka 4x4 ct3 unsr

55

69

Bpeska noKoB-peBn3niA, B KOHYCHYIO YacTb
ByHKepa, C BbIPE3KO OTBEPCTHUN,
1wT=0,7kr, 1pe3=0,6nm.

wT

Moppsipunk

Tiok-peBuaus 150x150 Hx nsr

wT

70

PeMOHT 3aLLXTHbIX OrpaXkAeHWIA
obopynoBaHusi, (PEMOHT, NNoLWaokK Ans
obcnyxuBaHus)

wT

Moapsaaunk

Weennep 16 ct3 FOCT 8240-97

0,3

71

MowTax-yronka, 50x100x4 L=80mm. (ans
MoHTaxa usonauun) 1wTt-0,37kr

T

24

Moapsauvk

Yronok 100x50 L=80 uar

T

24

72

[lemMoHTax nepexoaa us (Hx),
h430x320x260MM (B METANNONOM) U3 CT

HX (1wT=14,3Kr)

wT

Moppsaunk




1 2 3 4 5 6 7 8
MoHTax nepexoaa us (Hx), TMepexon 430xch320x260 Hx nar wT 1
s h430xch320x260Mm 13 cT HX (1 wr=14,3Kr) = ! Moapra:ik
Bpeaka Tpybonposoda, dM159Mm AnvHou
74 100mm B TpyBGonpoBsoA NpoAyBOYHOIO i 1 Floabandsik Tpyba 159x4mm 4 0,002
kornnekropa p426mm - Lpesa=0,5nm HPR
(noBT.MCN.)
[lemMoHTax TpyBonpoBoaa us (Hx) ,
75 HA426MM B NIOM M 25 Moapsaunk
MoHnTask TpybonpoBoja 13 (HxX) ,
76|konnexTopa ¢426mm (HX) Ha BbicoTe 8-9Mm, M 25 Moapsaaunk
AMN=62,5kr Tpy6a h426 Hx (13r) M 25
[emoHTax Tpyborposoaa 13 (Hx) ,
77 |konnekropa 530 (HX) Ha Kpbilue hunbTpa M 11,5 Moapsaunk
(nosT.1cn.) 1mn=65,12kr
MoHTax TpybonpoBofa 13 (HxX) ,
78|konnekropa 530 (Hx) Ha Kpbilue hunbTpa M 11,6 Moapsauuk
(nosT.1cn.) 1Mn=6512kr TpyGa 530 Hx “ 1.5
[lemoHTax TpybonpoBoaa 13 (HX) ,
79|konnekropa h273mm (HX) Ha Kpbille M 11,5 Moapsaaunk
dunbTpa (noet.ucn.) imn=33.24kr
MoHTax Tpybonposoga 13 (HX) ,
80|konnekTopa h273MMm (HX) Ha KpblLLE M 11,5 Moapsiauuk |Tpy6a h273x5,0 cT12X18H10T rOCT 2 0.382
cunbTpa (nosT.Kcn.) 1mn=33,24Kkr 9941-81 '
[leMOoHTaX TAr pam rnoaseca pykaeos, Tara
81|M20 L=700mm, 1wr=1,72ir 5 24 - [=DonpAnnE
MoHTaX TAr pam noAseca pykasos, Tara Tsara nogseca wT 24
82|\120 L=700mm, 1wr=1,72¢" il 24 | ToApAAYK |Fopa M 20 e 2
a3 [T 6annoHHbI K 25
Kucnopog razoobpasHbiit wT 55
83 Mpoune matepuarb! A71s BbINOSHEHNS 1 16 Rk Snexrpoas! MP-3 cp4mm 5 150
paboT 3aka3uvka OPSA Anextpoasl YOHWUN 13/55 d4,0mm
Kr 120
ESAB
Onektpoabl LIT-15 h4vm K 10
Onexrpoabl LIN-11 d4mm Kr 150
O6wui pasgen ans aAon.MHpopmMauuu:
1.JlocTaBKka MaTepuarnos, KOMMIEKTYIOWMX K MECTY NpOBEACHUA paboT OCYLLECTBNSETCS TPAHCMOpTOM "I logpsiaumMka’.
2.KpaHbl 11 aBTOrMaponoLbeMHIKM NpeAocTasnaet "MoapsaumK".
3.PaB0oTb! BLINOMHSIOTCS B OCHOBHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX LiEXaX C COXPaHEHeM BPEAHbIX ycroBuii TpyA2.
4 MNpouseofcTBO paboT NPOM3BOAUTCA B 30HE nencTeus 0bopyaoBaHuUs.
NucTt cornacoBaHui:
HauanbHuk uexa Ne 1 MyHask A.5.
CnaBHbIN MEXaHUK KpatueHuHHukos C.A.
AxmaTtos 3.K

Beaywwmi viHxxeHep i




